AZKHZH OMAAAZ 5.

i. No ypaete Tov oplopd TNG MEPLTTHG CUVAPTNONG OE OXECN ME TNV CUMUETPLA TNG
ypadLKAG TNG TApAoTaAong.
ii. Na ypaete Tov 0pLOUO TNE TEPLTTIC CUVAPTNONG OTIWC Elval SLATUTIWHEVOC OTO

oXOALKO BBAio.

ili. Mo cuvdptnon f pe nedio oplopol Toug IpaypaTIkous aplBuous R sival
nepurt). Na arodeigete ot £(0) = 0.

iv. 210 mapakdatw oxfua Sivetal pépog Tng ypadikng tng mapdotaons tng f.

A) Na oupmAnpwoete katdAAnAn tnv ypadiki mapaoctacn oto didotnua [—6,0].

B) Na efetaoete o mola Slaotrpata eival yvnolwg povotovn Kat va Bpebel to eidog tng
povotoviag tng o€ kaBéva amno autd.

I Bpeite mooeg (0xL moleg ) AUoelg éxeL n e€iowon f2(x) = 1
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s E=1(34)

A=(112)
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